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	UBND HUYỆN TỨ KỲ

VĂN PHÒNG


Số:           /TB-VP
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tứ Kỳ, ngày         tháng 11 năm 2023


THÔNG BÁO

Ý kiến kết luận của Chủ tịch UBND huyện Vũ Thị Hà, 

tại phiên họp Lãnh đạo UBND huyện chiều ngày 08/11/2023


Chiều ngày 08 tháng 11 năm 2023, Chủ tịch UBND huyện Vũ Thị Hà chủ trì phiên họp Lãnh đạo UBND huyện. Dự họp có các Phó Chủ tịch UBND, Lãnh đạo các phòng: Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Nội vụ, Thanh tra, Tư pháp huyện; Lãnh đạo và chuyên viên Văn phòng HĐND&UBND huyện; Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện; Ban Tiếp công dân huyện; Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp huyện.
Tại cuộc họp, Lãnh đạo UBND huyện đã nghe Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện báo cáo tiến độ giải phóng mặt bằng các dự án trên địa bàn huyện năm 2023 (tiến độ tính đến ngày 08/11/2023); báo cáo công tác giải phóng mặt bằng, giải quyết đơn thư khi Nhà nước thu hồi đất thực hiện Dự án cải tạo, nâng cấp Quốc lộ 37, đoạn qua huyện Tứ Kỳ; Phòng Nội vụ huyện báo cáo về hợp đồng lao động và công tác cán bộ; Báo cáo Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã giai đoạn 2023-2025 của huyện Tứ Kỳ.

Qua ý kiến thảo luận và thống nhất của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện kết luận và chỉ đạo như sau:

1. Báo cáo tiến độ giải phóng mặt bằng các dự án trên địa bàn huyện năm 2023 (tiến độ tính đến ngày 08/11/2023)

Lãnh đạo UBND huyện ghi nhận, biểu dương sự cố gắng, nỗ lực và tinh thần trách nhiệm của Hội đồng GPMB, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện trong tổ chức thực hiện công tác giải phóng mặt bằng các công trình, dự án trên địa bàn huyện năm 2023; cơ bản nhất trí với báo cáo trình tại phiên họp.

Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện rà soát lại các công trình, dự án, nếu khả thi và đủ điều kiện thực hiện, đề xuất đưa vào kế hoạch năm 2024 (không đưa vào kế hoạch thực hiện các công trình, dự án thiếu khả thi và không đủ điều kiện thực hiện); tiếp thu ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp hoàn thiện báo cáo kết quả thực hiện công tác GPMB năm 2023 và dự kiến Kế hoạch thực hiện năm 2024, xong trước ngày 30/11/2023 để báo cáo UBND huyện, Ban Thường vụ Huyện ủy theo quy định.
Lưu ý: Khi hoàn thiện báo cáo cần phân theo nhóm: Dự án chưa đủ điều kiện GPMB, dự án đủ điều kiện GPMB; trong nhóm dự án đủ điều kiện GPMB phân ra 03 nhóm (Nhóm công trình, dự án giao thông trọng điểm, nhóm dự án khu dân cư, nhóm chương trình dự án khác). Đánh giá khái quát chung; đánh giá kết quả so với mục tiêu, so với năm 2022, mặt được, mặt chưa được, tồn tại, hạn chế, nguyên nhân... ; đánh giá công tác lãnh đạo, chỉ đạo, sự vào cuộc của các xã, thị trấn, các cơ quan, đơn vị, xã làm tốt, xã làm chưa tốt một cách cụ thể. Trên cơ sở đó Hội đồng GPMB các dự án rút kinh nghiệm, tiếp tục thực hiện phấn đấu hoàn thành các dự án đủ điều kiện trong kế hoạch.
Giao Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện chịu trách nhiệm rà soát lại thời gian thực hiện của từng dự án khu dân cư, nếu hết thời gian thực hiện cần khẩn trương tham mưu với cấp có thẩm quyền xem xét, điều chỉnh theo quy định (Dự án Khu dân cư thôn Đông Phong, xã Bình Lãng và dự án khu dân cư thôn Mỗ Đoạn, xã Đại Sơn).
- Đối với 03 dự án liên quan đến đường tỉnh 391: 
+ Yêu cầu các cơ quan, đơn vị tiếp tục triển khai thực hiện tích cực các nhiệm vụ chưa hoàn thành, để bàn giao mặt bằng cho Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng tỉnh trong tháng 11/2023.

+ Giao đồng chí Đào Văn Soái, Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo xây dựng phương án tái định cư cho các hộ dân có đất ở bị thu hồi thực hiện Dự án nâng cấp, mở rộng đường tỉnh 391, đoạn từ thành phố Hải Dương đến đường trục Đông-Tây, tỉnh Hải Dương (đoạn 2 từ xã Quang Phục đến thị trấn Tứ Kỳ) để trình cấp có thẩm quyền phê duyệt theo quy định; chủ trì làm việc với các ngành có liên quan (Tài chính - Kế hoạch, Kho bạc NN, Hội đồng GPMB huyện) để tháo gỡ, giải quyết vướng mắc trong việc cấp kinh phí hoạt động cho Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện, xong trước ngày 10/11/2023. 
+ Giao Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện, các đồng chí kế toán Hội đồng GPMB huyện sớm tham mưu cấp kinh phí chi hoạt động cho Hội đồng GPMB huyện, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện, các địa phương để thực hiện công tác GPMB các dự án, xong trước ngày 15/11/2023.
2. Báo cáo công tác giải phóng mặt bằng, giải quyết đơn thư khi Nhà nước thu hồi đất thực hiện Dự án cải tạo, nâng cấp Quốc lộ 37, đoạn qua huyện Tứ Kỳ

Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện tham mưu kiện toàn lại Hội đồng GPMB Dự án cải tạo, nâng cấp Quốc lộ 37 (Giao đồng chí Phạm Văn Minh, Phó Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường huyện thay đồng chí Nguyễn Đức Trung, Phó Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, bắt đầu từ ngày 10/11/2023); đồng chí Nguyễn Đức Trung có trách nhiệm bàn giao toàn bộ hồ sơ, tài liệu về Dự án cải tạo, nâng cấp Quốc lộ 37, đoạn qua huyện Tứ Kỳ cho đồng chí Phạm Văn Minh tiếp tục tham mưu thực hiện hoàn thành GPMB Quốc lộ 37 trong năm 2023 và giải ngân kịp thời theo quy định.

Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện báo cáo đồng chí Đào Văn Soái, Phó Chủ tịch UBND huyện về tham mưu kiện toàn lại Hội đồng GPMB một số dự án (đồng chí Nguyễn Đức Trung thay đồng chí Phạm Văn Minh (nếu cần)) để tiếp tục thực hiện các công việc, nhiệm vụ đảm bảo tiến độ theo kế hoạch.

Giao đồng chí Dương Hà Hải, Phó Chủ tịch UBND huyện tăng cường chỉ đạo tháo gỡ vướng mắc trong công tác GPMB Quốc lộ 37 đoạn qua địa bàn xã Dân Chủ và việc bố trí kinh phí giải ngân đúng, đủ, kịp thời theo quy định.  
3. Báo cáo về hợp đồng lao động và công tác cán bộ của Phòng Nội vụ

Lãnh đạo UBND huyện nhất trí với nội dung Báo cáo số 505/BC-NV ngày 07/11/2023 về hợp đồng lao động và công tác cán bộ của Phòng Nội vụ huyện trình tại phiên họp.

Giao Phòng Nội vụ huyện tiếp tục hướng dẫn Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp huyện hoàn thiện Đề án vị trí việc làm, báo cáo Sở Nội vụ tỉnh, để trình UBND tỉnh phê duyệt; tham mưu chuẩn bị các điều kiện để tổ chức xét tuyển số viên chức còn thiếu so với biên chế được giao cho Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp huyện (Lưu ý: Vị trí kỹ sư thủy sản còn thiếu), đảm bảo theo đúng quy định vào đầu năm 2024 khi Đề án vị trí việc làm được duyệt.
4. Báo cáo Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã giai đoạn 2023-2025 của huyện
Lãnh đạo UBND huyện nhất trí với nội dung báo cáo do Phòng Nội vụ huyện trình tại phiên họp. Giao Phòng Nội vụ huyện rà soát, trình thông qua tập thể UBND huyện đảm bảo tiến độ việc sáp nhập xã.
Trên đây là ý kiến kết luận và chỉ đạo của Chủ tịch UBND huyện Vũ Thị Hà tại phiên họp Lãnh đạo UBND huyện chiều ngày 08/11/2023.

Văn phòng HĐND&UBND huyện tổng hợp, thông báo để các cơ quan, đơn vị có liên quan biết và tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Thường trực Huyện ủy (để b/c);

- Thường trực HĐND huyện (để b/c);

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Các phòng: Tài chính- Kế hoạch, Nông nghiệp &PTNT, Tài nguyên và MT, Kinh tế và Hạ tầng, Thanh tra, Tư pháp, Nội vụ huyện;
- Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện;

- Ban Tiếp công dân huyện;

- Trung tâm Dịch vụ NN huyện;

- Văn phòng HĐND&UBND huyện;
- Cổng thông tin điện tử huyện;

- Lưu: VT.
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Vũ Minh Thành



