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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tứ Kỳ, ngày          tháng 11 năm 2023


THÔNG BÁO

Ý kiến kết luận của Chủ tịch UBND huyện Vũ Thị Hà,
 tại phiên họp thường kỳ UBND huyện chiều ngày 20/11/2023


Chiều ngày 20 tháng 11 năm 2023, Chủ tịch UBND huyện Vũ Thị Hà chủ trì phiên họp thường kỳ UBND huyện. Tham dự phiên họp có Phó Chủ tịch HĐND huyện, Lãnh đạo 02 Ban HĐND huyện, các Phó Chủ tịch, Ủy viên UBND huyện; đại diện Ban Thường trực UBMTTQVN huyện; Lãnh đạo, chuyên viên Văn phòng HĐND&UBND huyện; Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện; Tổ công tác GPMB thực hiện Dự án đường ô tô cao tốc Hà Nội - Hải Phòng tại xã Tứ Xuyên cũ (nay là xã Chí Minh); Thành viên Tổ công tác giúp việc, Tổ công tác kiểm tra, rà soát hồ sơ về công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất tại khu tái định cư Làng Vực, xã Chí Minh; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND, công chức Địa chính – Xây dựng xã Chí Minh và các đơn vị có liên quan. 

Tại phiên họp, sau khi nghe Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện báo cáo tiến độ cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất khu tái định cư xã Chí Minh (xã Tứ Xuyên cũ), huyện Tứ Kỳ; Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện báo cáo xác định ranh giới lập quy hoạch phân khu xây dựng Khu công nghiệp Hưng Đạo huyện Tứ Kỳ, tỷ lệ 1/2000.
Qua ý kiến thảo luận và thống nhất của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện kết luận và chỉ đạo như sau:

1. Báo cáo tiến độ cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất khu tái định cư xã Chí Minh (xã Tứ Xuyên cũ), huyện Tứ Kỳ
- UBND huyện nhất trí giao Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện rà soát lại đối với 03 lô đất (01 lô đất có Quyết định giao đất, chuyển nhượng đất trước ngày 01/7/2014 và 02 lô chính chủ đang sử dụng đất, chưa có quyết định giao đất) đủ điều kiện cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất theo Công văn số 463/VPĐKĐĐ-ĐKCGCN ngày 11 tháng 10 năm 2023 của Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh Hải Dương, trình Chủ tịch UBND huyện ký phê duyệt.

- Đối với 99 lô đất còn lại: Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện, UBND xã Chí Minh, Tổ công tác tiếp tục nghiên cứu, rà soát hồ sơ đối với 99 lô đất còn lại (lập biểu mẫu chi tiết phân định rõ các trường hợp đã chuyển quyền sử dụng đất trước và sau ngày 01/7/2014; chia nhóm xác định, xác định rõ loại vướng mắc của từng lô: Về nghĩa vụ tài chính, ranh giới sử dụng đất, diện tích giao đất thực tế và diện tích theo quy hoạch, chuyển quyền sử dụng đất). Yêu cầu hoàn thiện lại báo cáo xong trước ngày 22/11/2023; đồng thời tham mưu văn bản xin ý kiến Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh, UBND tỉnh và các Sở, ban, ngành có liên quan xong trước ngày 22/11/2023 về những khó khăn, vướng mắc trong cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với 99 lô đất còn lại.
- Tiếp tục tham mưu báo cáo tập thể UBND huyện xét duyệt cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất các trường hợp còn lại đủ điều kiện theo quy định pháp luật.
2. Báo cáo xác định ranh giới lập quy hoạch phân khu xây dựng Khu công nghiệp Hưng Đạo huyện Tứ Kỳ, tỷ lệ 1/2000

Giao Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện tham mưu bằng văn bản xin ý kiến đối với từng thành viên UBND huyện, tiếp thu hoàn thiện lại chủ trương đầu tư dự án lập quy hoạch phân khu xây dựng Khu công nghiệp Hưng Đạo huyện Tứ Kỳ, tỷ lệ 1/2000, thời gian xong trước ngày 23/11/2023; đề xuất các bước tiếp để thực hiện theo đúng quy định. 

Giao đồng chí Đào Văn Soái, Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện, Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện xem xét tham mưu bổ sung Dự án trên vào kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 và năm 2024 theo quy định.
Trên đây là ý kiến kết luận và chỉ đạo của Chủ tịch UBND huyện Vũ Thị Hà, tại phiên họp thường kỳ UBND huyện ngày 20/11/2023.

Văn phòng HĐND&UBND huyện tổng hợp, thông báo để các cơ quan, đơn vị có liên quan biết và tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Thường trực Huyện ủy (để b/c);

- Thường trực HĐND huyện (để b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Thành viên UBND huyện;

- Các phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc;

- Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện;

- Văn phòng HĐND&UBND huyện;
- Đảng ủy, UBND xã Chí Minh;
- Cổng thông tin điện tử huyện;

- Lưu: VT.
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